



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

ИЗБИРКОМ

Оленеводы и охотники проголосовали первыми

В минувшие выходные, 30 и 31 августа, состоялось досрочное голосование избирателей, проживающих в отдалённых труднодоступных местностях сельского поселения Ларьяк. Жители деревень Чехломей, Сосновый бор, Пугьюг, Большой Ларьяк, а также представители коренного населения, находящиеся на своих стойбищах, в эти дни имели возможность отдать свои голоса за кандидатов в губернаторы Тюменской области и на должность главы сельского поселения Ларьяк.

В субботу утром погода не заладилась из-за дождя и низкой облачности, поэтому диспетчерские службы задержали вылет вертолета МИ-8 до 12 часов дня. Казалось, первый день голосования будет сорван. Но небо смилостивилось над организаторами выборов, и выглянувшее во второй половине дня солнце, как будто извиняясь за утреннюю суровость, открыло все воздушные коридоры.

Первой точкой посадки стал Чехломей. Здесь проживает наибольшее число избирателей отдалённых поселений, и из 92 человек, внесённых в список, досрочно проголосовали 84. Надо отметить, что жители отдалённых территорий традиционно голосуют очень активно. Так и в этот раз – явка составила более 91%.

На второй день местность голосования кардинально отличалась: из небольших населённых пунктов члены избиркома направились на стойбища и родовые угодья. На некоторых точках голосовать приходилось прямо у вертолёта или в салоне воздушного судна. Тем не менее, процент досрочно проголосовавших оленеводов и охотников также превысил 90. Всего же за два дня свои избирательные права осуществили 193 человека.

Следует отметить, что работники территориальной избирательной комиссии Нижневартовского района с поставленной непростой задачей справились – успешно провели досрочные выборы для жителей сельского поселения Ларьяк. И обеспечили возможность реализовать избирательные права коренным народам Севера, что является одним из приоритетных направлений работы избирательных комиссий при организации любых выборов.

Информация предоставлена Зинаидой РЯБОВОЙ, председателем территориальной избирательной комиссии Нижневартовского района.

ЦИФРА

В Югре уже проголосовали 600 человек досрочно. Такая информация была озвучена на еженедельном аппаратном совещании, которое провёл первый заместитель губернатора Югры Александр Ким, сообщает пресс-служба губернатора Югры. Речь идёт о труднодоступных отдалённых местностях, расположенных на территории Ханты-Мансийского автономного округа, в которые входят и несколько населённых пунктов нашего района.

Я ушло. Не скучай! Целую. Лето



С 3 сентября
по 13 сентября

в участковых избирательных комиссиях проводится досрочное голосование избирателей, которые по уважительным причинам будут отсутствовать в день голосования 14 сентября 2014 года по месту своего жительства.



МИЛОСЕРДИЕ

Помогли, идут дальше

Порядка 200 вынужденных переселенцев из Украины уже трудоустроены в Югре.

Такая информация была озвучена в ходе еженедельного аппаратного совещания, которое провела губернатор Югры Наталья Комарова. Как доложил главе региона первый заместитель губернатора автономного округа Александр Ким, пункты временного размещения, расположенные в Сургуте и Пыть-Яхе, уже покинули порядка 200 граждан Украины. Они легализовались на территории Российской Федерации и смогли найти подходящую работу в Югре. Губернатор поручила Александру Киму в ежедневном режиме отслеживать ситуацию, связанную с трудоустройством вынужденных переселенцев.

Пресс-служба губернатора Югры.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

Привился и спас земляка

Проблемам туляремии, кори, лихорадки Эбола было посвящено заседание межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии при правительстве автономного округа.

Комиссия признала, что в автономном округе выделяются беспрецедентные ассигнования на профилактику природно-очаговых инфекций, к числу которых относится туляремия. Однако было отмечено, что одними истребительными мерами природно-очаговые инфекции не победить. Большое значение имеет наличие мощной иммунной прослойки среди населения. На сегодняшний день в автономном округе нуждается в иммунизации против туляремии 1 млн. 230 тысяч человек. Исходя из возможностей медицинских организаций и эпидемиологической обоснованности на 2014 год запланировано привить 277 тысяч человек. Пока привиты только 15,7% от плановых показателей. Самыми медленными темпами идёт иммунизация против туляремии в Лангепасе, Югорске, Радужном, Мегионе, Сургуте, Нижневартовске, Нефтеюганском районе, Нягани.

Мониторинговые исследования грызунов на наличие антител к туляремии (признак интенсивности циркуляции возбудителя в природе) показал их наличие у 100% исследованных мелких грызунов в Октябрьском, Нижневартовском районах, г. Сургуте. Более 90% от числа исследованных грызунов, имеющих антитела к туляремии, были отловлены в г. Нижневартовске и Ханты-Мансийске, а 40% – в Сургутском районе.

Всё это позволяет сделать неблагоприятный прогноз для ряда муниципальных образований, среди которых г. Нижневартовск, Нижневартовский, Берёзовский, Нефтеюганский районы.

Снижение иммунной прослойки населения привело к распространению завозного случая кори от больного, приехавшего в Нижневартовский район, после чего заболеваемость распространилась и в Нижневартовске. Ежегодное снижение объёмов иммунизации против кори взрослого населения привело к тому, что в эпидемиологических очагах около 60% контактных с больными лиц не имело полного курса иммунизации. Логично, что заболевание начало распространяться по цепочке. На текущий момент лабораторно подтверждена корь у 11 больных: 6 – в Нижневартовском районе и 5 – в городе Нижневартовске.

В автономном округе разработаны и реализуются комплексные планы санитарной охраны территории от завоза особо опасных инфекций. С возникновением угрозы распространения в мире лихорадки Эбола, имеющей высокую летальность, данные планы подлежат актуализации, в том числе корректируется оперативный план действий по недопущению распространения инфекции в случае прибытия в округ больного с подозрением на данное заболевание.

По итогам обсуждения были сформулированы поручения и предложения главам муниципальных образований, региональному фонду обязательного медицинского страхования, главным врачам лечебно-профилактических учреждений, руководителям образовательных учреждений.

Информация предоставлена управлением Роспотребнадзора по ХМАО – Югре.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Сто процентов тепла

Нижневартовский район отчитался в стопроцентной готовности к отопительному сезону.

Такое заявление специалисты администрации района сделали на видеоконференции, в которой приняли участие все муниципалитеты Югры. Провёл совещание в режиме онлайн заместитель губернатора Югры Дмитрий Шаповал.

В Нижневартовском районе подготовка к отопительному сезону практически завершена. На всех котельных сформиро-

ван трёхсуточный неснижаемый запас нефти. Теплоснабжающие организации готовы в любой момент подать тепло в образовательные и медицинские учреждения.

Начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и строительства администрации района Алексей Галунко отметил, что котельные, тепловые сети, водовод,

канализационные сети и жилищный фонд готовы на 100%.

В целом по округу во всех городах и посёлках подготовлено 99% котельных, отапливающих соцучреждения и жилой фонд: из 505 объектов работы завершены в 498. Топливо в котельные, в том числе и в труднодоступных населённых пунктах, завезено.

Телевидение Нижневартовского района.

ЦЕНЫ

Покупатели не возмущаются

Покупатель не должен переплачивать! За ценами на молоко, колбасу и другие продукты в магазинах района внимательно следят сотрудники администрации. Мониторинг они проводят ежедневно, чтобы своевременно отреагировать на любые спекуляции. Специалисты отдела потребительского рынка и защиты прав потребителей побывали в Излучинске.



Спагетти, рожки, вермишель – на полках супермаркета представлены несколько видов макаронных изделий. Они входят в список товаров, которые подлежат мониторингу. В связи с действующим запретом на поставки ряда продовольственных товаров из стран, которые ввели санкции в отношении России, сотрудники администрации района регулярно анализируют цены на продукты питания.

Как отмечает продавец магазина «Тандер – Магнит» Алина Муртазина, цены такие же, товар также своевременно приходит,

покупатели не возмущаются, всё идёт своим чередом.

Это подтверждают и сами жители Излучинска: «Молоко как стоило, так и стоит, на сыры колбасу, хлеб та же цена; весной было подорожание, а сейчас не заметно, чтобы цены выросли».

Хлеб, мука, подсолнечное масло, колбасные, молочные изделия, рыба, консервы, овощи, фрукты и другие продукты – всего около 40 наименований – каждый день специалисты администрации района проводят анализ цен на эти продукты. В первую очередь обращают внимание

на минимальную и максимальную стоимость товара, а также отслеживают его наличие на полках магазинов.

Кроме того, мониторингу подлежат доли товаров отечественного и импортного производства в продаже.

На сегодняшний день цены не разнятся по сравнению с результатами предыдущего мониторинга. Единственное отличие: овощи подешевели.

Следят за ценами на продовольствие во всех поселениях. Специалисты выезжают в магазины федеральных, региональных сетей, а также киоски и павильоны. Кроме того, в районе создана рабочая группа по оперативному реагированию на изменение цен на сельскохозяйственную продукцию и продукты питания. Также представители администрации входят в окружную комиссию, которая также следит за ценовой ситуацией на продовольственном рынке.

Сегодня положение специалисты оценивают как стабильное, однако они обращаются к предпринимателям района с просьбой: из-за введённых международных санкций против России не завышать необоснованно цены на товары.

Гузалия ИНСАПОВА.
Фото Ларисы ДМИТРИЕВОЙ.
На снимке: торговое обслуживание в Охтеурье.

СПОРТИВНАЯ АРЕНА

Наши в Ростове-на-Дону

Чемпионат России по боксу проходит в Ростове-на-Дону.

Состязания очень зрелищны и собирают массу поклонников этого мужественного вида спорта в самом крупном сооружении города – Дворце спорта. На чемпионате выступают только сильнейшие боксёры страны, всего более 250 человек из разных регионов страны. В составе югорской команды два наших земляка – излучинцы Расул Джааев и Алибек Бахтиеров. А всего Югру на соревнованиях представляют 11 спортсменов, в том числе

двое сургутян – Мурад Гитинахмаев и Алексей Климцев, двое вартовчан – Руслан Камбаров и Григорий Лизуненко, представитель Лангепаса Бахтовар Назиров, Ягуб Нуриев из Покачей, спортсмен из Октябрьского района Андрей Ковальчук и двое жителей Югорска – Максим Коптяков и Эдуард Абдрахманов, сообщает пресс-служба «ЮграМегаСпорт».

«Команда набрала хороший базовый объём и достаточное количество боевой практики, находится в хорошей форме. Очень сложно говорить о медальном зачёте, так как силь-

нейшие спортсмены съехались в Ростов-на-Дону, чтобы заявить о себе как о претендентах на поездку в Бразилию в 2016 году. Но мы сделаем всё возможное, чтобы наши ребята стояли на пьедестале», – поделился старший тренер сборной Югры Юрий Васильев.

По итогам чемпионата будет сформирована сборная команда России, которая в ближайшем будущем выступит по трём направлениям: AIBA Pro Boxing, WSB и любительском боксе. Эти турниры позволяют завоевать олимпийские лицензии.

Подготовила Лариса ДМИТРИЕВА.

ВЫБОРЫ-2014

То, что связано с законом, даёт право.
Жюльен Офре де ЛАМЕТРИ,
французский философ-материалист.

До дня голосования остаётся меньше двух недель, а информирование избирателей о предстоящих выборах 14 сентября оставляет желать лучшего. Не секрет, что многие жители района не знают о выборах, не имеют возможности ознакомиться с биографиями кандидатов. Сегодня наше интервью по поводу предстоящих выборов – с председателем территориальной избирательной комиссии по Нижневартовскому району Зинаидой РЯБОВОЙ:



– Да, можно много сегодня сетовать на не совсем удачно выбранное время – второе воскресенье сентября – для проведения единого дня голосования. Но избирательные комиссии являются правоприменителями, и обсуждать уже принятые нормы закона – не есть наше дело. Необходимо находить формы и методы работы с избирателями для обеспечения наибольшей информированности их обо всех избирательных действиях, которые проводят организаторы выборов в преддверии дня голосования.

Но вначале позвольте мне напомнить нашим уважаемым избирателям, что 14 сентября 2014 года на территории Тюменской области, включающей в себя Ямал, Югру и юг области, пройдут выборы губернатора Тюменской области.

Избиратели, проживающие на территории сельского поселения Ларьяк, выбирают также в этот день главу поселения.

Период подготовки к выборам приходится на лето – отпуска и отдых. В это время люди не склонны думать ни о политике, ни о выборах, ни о кандидатах и их предлагаемых программах. Но лето заканчивается, как и летние отпуска. Многие уже вернулись домой и окунулись в житейские заботы, связанные с подготовкой детей к новому учебному году, уборкой дачных участков, сбором дикоросов. И наверняка каждый из жителей нашего района ухватил взглядом развешанные по сёлам и посёлкам района красочные баннеры, вещающие о том, что 14 сентября 2014 года состоятся выборы губернатора Тюменской области.

– А кроме баннеров какие ещё варианты информирования избирателей используют избирательные комиссии?

– Изготовлены и переданы во все участковые комиссии посе-

лений информационные плакаты о выборах, о месте нахождения участковых комиссий, о сроках, порядке и времени проведения досрочного голосования. Каждый избиратель получил приглашение на выборы, где также имеется информация о времени голосования в день выборов, о возможности проголосовать на дому, о досрочном голосовании. Указанная информация размещена в помещениях с наибольшим скоплением людей – в больницах, аптеках, школах, учреждениях социальной службы населения, торговых точках, спортивных учреждениях.

Кроме этого, активную работу по информированию избирателей ведут районные средства массовой информации – Телевидение Нижневартовского района и газета «Новости Приобья».

На страницах вашей газеты периодически появляется информация об очередном этапе избирательной кампании: дополнительный набор в резерв составов участковых комиссий, о границах избирательных участков, о начале досрочного голосования в отдалённых местностях. На первой странице газеты в подвальной части вплоть до дня выборов будет размещена информация о досрочном голосовании в помещениях участковых комиссий. Эта же информация в виде «бегущей строки» ежедневно идёт в новостном блоке ТНР. Каждый день запускается по шесть информационных роликов о выборах.

– Зинаида Владимировна, мы подошли, наверное, к одному из главных вопросов нынешней избирательной кампании – досрочному голосованию в помещениях участковых комиссий. Расскажите подробнее, как оно проводится, в какие сроки и кто может принять в нём участие?

– На выборах губернатора Тюменской области не предусмотрена выдача открепительных удостоверений. Но в целях обеспечения избирательных прав граждан, которые в день голосования 14 сентября не смогут прийти на избирательные участки по каким-либо причинам, организовано досрочное голосование в помещениях участковых комиссий. Такое голосование проводится с 3 сентября по 13 сентября включительно и проходит по месту нахождения в этот период участковых комиссий. В Излучинске досрочное голосование проводится по адресу ул. Энер-

– Почему жители автономных округов принимают участие в выборах губернатора Тюменской области 14 сентября 2014 года?

Все точки над «i» в данном вопросе поставил Конституционный суд Российской Федерации своим постановлением от 14 июля 1997 года № 12-П.

Чтобы ответить на этот вопрос, необходимо обратиться к истории федеративных отношений в Российской Федерации. Статус автономных округов регулировался Законом РСФСР от 20 ноября 1980 года «Об автономных округах РСФСР»,

автономного округа «О порядке и условиях проведения выборов губернатора Тюменской области в 2014 году» между тремя главами субъектов и спикерами трёх палат – Думы Ямала, Югры и Тюменской области подписан 20 июня 2014 года.

Участвуя в региональных выборах, мы поддерживаем уже сложившийся формат взаимоотношений между регионами сложносоставного субъекта Тюменской области, а это в дальнейшем позволит продолжить гармоничное развитие нашего округа.

«Это соглашение создаёт

Ради сохранения единства территории

гетиков, 6, в Новоаганске по ул. Транспортной, 12. В остальных поселениях района до дня голосования комиссии располагаются в зданиях администраций поселений, за исключением Агана, Покура, Вампугола, где для них определены помещения в сельских домах культуры.

Установлен единый график проведения досрочного голосования: с 17 до 21 часа в рабочие дни, с 11 до 15 в выходные дни.

Если избиратель решил проголосовать досрочно, ему необходимо прийти в комиссию, написать заявление с указанием причины и, по предъявлении паспорта, получить избирательный бюллетень.

Напоминаю всем избирателям, что избирательный бюллетень выдаётся только при предъявлении паспорта. Если гражданин утерял паспорт, у него на руках должна быть справка, выданная органами УФМС, определённого образца.

– А как в таком случае обеспечивается тайна голосования? Бюллетени опускаются в стационарную или переносную урну для голосования?

– С целью обеспечения тайны голосования в помещениях каждой участковой комиссии устанавливается кабина для голосования или оборудуется иное место для голосования. После того, как избиратель проголосует, избирательный бюллетень вкладывается в непрозрачный конверт, заклеивается, на месте склейки члены комиссии с правом решающего голоса ставят свои подписи и печать. При досрочном голосовании вправе присутствовать наблюдатели, члены комиссии с правом совещательного голоса. Конверты с бюллетенями досрочно проголосовавших избирателей хранятся в закрытом и опечатанном сейфе до дня голосования.

– Зинаида Владимировна, не могу не задать вопрос, ответ на который лишний раз помог бы нашим избирателям понять, так почему мы всё-таки выбираем губернатора Тюменской области?

который определил, что Ханты-Мансийский автономный округ и Ямало-Ненецкий автономный округ входят в состав Тюменской области. Это положение нашло отражение в дальнейшем в уставах автономных округов.

Конституция Российской Федерации исходит из необходимости сохранения исторически сложившегося государственного единства, стабильности и конституционного правопорядка на всей территории Российской Федерации. Употребление термина «входящий» означает признание Конституцией Российской Федерации существовавшего до её вступления в силу (1993 год) положения, согласно которому автономные округа, не оформившие изменение свое-

равные условия для проведения выборов губернатора Тюменской области для всех трёх субъектов Федерации – ХМАО, Тюменской области и ЯНАО, – сказал председатель Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Борис Хохряков. – Мы живём в субъекте Российской Федерации, который имеет громадное значение для экономики страны и сложную структуру. Мы очень интегрированы друг с другом, у нас общие экономические и культурные интересы, долгие партнёрские отношения и доверие друг к другу».

– Что бы вы хотели сказать нашим избирателям накануне дня голосования, с какими словами обратиться к ним?

– Уважаемые избиратели, жители Нижневартовского района! В прошлом году избирательной системе Российской Федерации исполнилось 20 лет. За это время кардинально изменилось избирательное законодательство, территориальная и участковые комиссии перешли на постоянную основу, проводится большая работа с избирателями разных возрастных групп и социальной направленности по повышению правовой культуры. Избиратели Нижневартовского района на всех выборах проявляли высокую гражданскую сознательность и ответственность перед будущим за свой выбор. Я призываю вас, дорогие земляки, и на этот раз не оставаться в стороне от участия в важном политическом событии автономного округа – выборах губернатора Тюменской области.

Найдите время, придите на избирательные участки и проголосуйте за стабильное, добрососедство и взаимное сотрудничество трёх родственных соседних территорий. А может быть ваши дети и внуки уже живут в Тюмени или на юге Тюменской области? Пусть им там будет комфортно, перспективно и счастливо жить!

Интервью вела Лариса ДМИТРИЕВА.

ПРЕСТИЖ ПРОФЕССИИ



Целых два августовских четверга молодые специалисты ОАО «Самотлорнефтегаз» НК «Роснефть», работающие на предприятии не более трёх лет, посвятили искусству кино: они принимали самое что ни на есть деятельное участие в командообразующем мероприятии с интригующим названием «Кинобитва».



Елена Минулина вручает награду Николаю Курбатову.

После этого состоялась долгожданная премьера, и зрители смогли увидеть результаты совместной работы ребят. Тема для кино была общей – «Я и моя компания», а вот воплотила её молодёжь нефтегазодобывающего предприятия в разных жанрах. Пять «кинокомпаний», сотрудники которых набирались методом обычной жеребьёвки (по цветам доставшихся им бейджиков), представили на суд зрителей следующие картины: захватывающий детектив про пропавшее желание работать

САМОТЛОРНЕФТЕГАЗ
15 ЛЕТ

вместной творческой работе молодёжи предприятия: «Признаюсь, было сложно выбирать из таких замечательных фильмов. Я лично твёрдо убеждена, что кое-кто из вас мог бы достичь значительных успехов, выбрав профессию актёра или кинорежиссёра. В целом же, все картины получились интересными, и что особенно ценно – искренними.

Фильм! Фильм! Фильм!

Всё началось с того, что 14 августа этих ребят собрали в актовом зале центрального офиса ОАО «Самотлорнефтегаз» и сообщили, что сегодня они будут снимать фильм: писать сценарий, исполнять все роли, станут сами себе режиссёрами, гримёрами и реквизиторами. Наверное, теперь не мешало бы понять, как же так вышло, что молодые нефтяники, многие с обязательным по нынешним временам законченным высшим профессиональным образованием или находящиеся в процессе его получения, вдруг перепрофилировались в работников киностудий...

С этим вопросом я обратилась к начальнику сектора молодёжных программ «Самотлорнефтегаза» Марине Максименко, которая всё и разъяснила: «Данное мероприятие организовано управлением персонала предприятия для молодых специалистов, которые работают первый, второй или третий год.

лгать съёмочный процесс самостоятельно очень непросто, поэтому мы пригласили в помощь ребятам профессиональных видеооператоров и кураторов, которые будут давать советы, касающиеся кинопроизводства. Через неделю, когда фильмы будут смонтированы, состоится их торжественный просмотр, подведение итогов, а жюри, так называемые кинокритики, определят победителей в разных номинациях».

Относительно того, что же происходило 14 августа дальше, могу лишь сказать следующее: это было сплошное кино вплоть до семи часов вечера...

А ровно через неделю, 21 августа в 19.00, началась торжественная церемония вручения «кинематографических» наград – «Оскар». Молодые специалисты пришли нарядные, в приподнятом настроении, но в то же время очень взволнованные. И не мудрено, ведь фильмы будут

впечатлений, а потом долго обсуждали и заново переживали всё произошедшее. Огромное спасибо моей команде, ведь успех зависел от каждого человека, от всех вместе. И поэтому я считаю, что подобные мероприятия на предприятии обязательно нужно проводить и дальше. Ведь сплочённая команда единомышленников-коллег способ-

(«Yellow and black pictures»); крутой боевик «Чёрное золото. Азиатский кризис» («Old school production»), мелодраму о счастливой семье, в которой муж и жена работают в одной крупной известной на весь мир нефтяной компании («НЕФТЬ & DRUMM corporation»); ужастик о неполученной вовремя зарплате с леденящим душу названием «Семь дней спустя»

Чувствуется, что создавались они с душой. Вы просто молодцы!»

Специальный приз кинофестиваля в «Самотлорнефтегазе» достался команде «НЕФТЬ & DRUMM corporation». Самое жанровое кино удалось снять команде «Old schoolproduction», за лучший дизайн костюмов и грим награду получила съёмочная группа «Fantasy star pictures», а самая лучшая команда актёров снялась на киностудии «Yellow and black pictures». Триумфатором же праздничного вечера стала «Компашка pictures», получившая два приза за лучшую постановку и лучший сценарий, а затем и самый главный – за лучший фильм о своей компании. Вручая фигурку самого крупного золотистого «Оскара», ведущие признались, что именно за жанр ужасов они сильнее всего переживали. Но ребятам удалось снять действительно не оставивший никого равнодушным фильм, он и стал победителем.



Всего за полтора часа ребятам предстояло написать сценарий и распределить роли.

на воплощать в жизнь общие проекты и приносить пользу компании».

С приветственным словом к виновникам торжества обратился один из членов жюри – председатель первичной профсоюзной организации ОАО «СНГ» Валерий Куксов: «Командообразующие тренинги – это часть большой программы по работе с молодыми специалистами нашего предприятия. «Кинобитва», участниками которой вам довелось побывать, – неформальное и творческое мероприятие, но, тем не менее, в нём заложен очень серьёзный смысл. В ходе работы вы имели возможность развить навыки командного взаимодействия, проявить организаторские способности, отработать умения решать нестандартные вопросы в сжатые сроки. Я уверен, что каждый из вас почерпнул для себя какой-то полезный опыт, который дальше сможет применить для достижения высоких результатов в профессиональной деятельности. Сегодня состоится финальный этап «кинобитвы». Основную работу вы уже сделали, все творческие испытания позади. Теперь мы, кинокритики, постараемся так же плодотворно потрудиться».

(«Компашка pictures») и, наконец, фантастический фильм о спасении «Роснефти» от коварного захватчика («Fantasy star pictures»).

Каждая премьера вызвала бурные овации в зале, ведь стало понятно, с каким неиссякаемым азартом и незаурядным чувством юмора подошли ребята к заданию. Поразило, как за такое короткое время они смогли создать целостные полотна, основная задача которых – показать, что работать в «Роснефти» почётно и престижно. И потому, видимо, в каждой кинокартине молодые люди без труда смогли передать гордость за выбранную профессию нефтяника.

После увлекательного просмотра фильмов пришло время вручать награды в шести номинациях. На сцене заманчиво поблёскивали пять маленьких и одна большая статуэтка. Зрители в зале задавались вопросами: что же решат кинокритики и кто же победит? А молодые специалисты нервничали и с нетерпением ждали подведения итогов.

Начальник управления развития персонала ОАО «Самотлорнефтегаз» Елена Минулина перед оглашением результатов выразила общее мнение членов жюри о со-



Самая лучшая команда актёров (киностудия «Yellow and black pictures»).

Основная его цель – научить ребят работать в команде в экстремальных условиях. Ведь им, конечно же, в обычной жизни не свойственно ни писать сценарий, ни сниматься в кинофильме. Когда неожиданная ситуация возникает на работе, решить её во время производственного процесса непросто, так как существует опасность совершить ошибку. А здесь молодые специалисты попробуют за один день мобилизовать все силы, создать команду, написать сценарий и даже снять по нему фильм. Осуществ-

обсуждать, а всем хотелось, чтобы работы оценили по достоинству. Своими впечатлениями от данного командообразующего мероприятия с гостями праздничного вечера поделились избранные в каждой группе «киношников» режиссёры. Так, Эльвира Гизатуллина, единственная девушка среди четырёх парней, сказала: «Прошлый четверг на самом деле стал для нас удивительным днём. Думаю, ребята со мной согласятся, что прошёл он очень необычно и здорово. Мы получили массу незабываемых

Айсылу ЯЛАЕВА.
Фото автора.

ПРО МОЛОДЁЖЬ

Четырнадцатилетние – народ особый. Ещё не взрослые, но уже не дети, имеющие собственное мнение и стремящиеся к самостоятельности. Во время летних каникул подростки требуют особого внимания, потому что обычные детские мероприятия и конкурсы становятся им не интересны.

Подростки городского поселения Новоаганск в летний период имеют возможность не только разнообразно проводить свой досуг, но и устроиться на работу – почти десять лет в молодёжном центре «Перекрёсток» работает

рали зону родника, где люди набирают воду; лесную зону в селе Варьёган; перед праздником Обласа очищали территорию озера Лисье. Помимо этого, в июле четыре человека под руководством специалиста администрации посе-

как обращаться с инструментами, как организовать рабочее место, как работать в бригаде. Этим навыкам их обучают именно бригадиры. Те ребята, которые работали под руководством активистов в прошлом году, уже чётко знают, что и как нужно делать, и не испытывают сложностей в работе».

Во второй половине дня специалисты площадки организуют для подростков всевозможные мероприятия. Обязательна профориентационная работа с психологом, экскурсии в пожарную часть и полицию, встречи со специалистами,



Наше лето трудовое



летняя дворовая площадка труда и отдыха «Неон».

Ежегодно она открыта в течение трёх летних месяцев, с первого июня по тридцать первое августа, перерывов между сменами нет. Каждый день в «Неоне» начинается с утренней линейки, затем обязательная зарядка и инструктаж по технике безопасности. Получив инвентарь, бригады расходятся по своим объектам. Во второй половине дня для подростков проводятся мероприятия раз-

ления убирали детские площадки. В августе их закрепили за ребятами, проживающими рядом».

Больше всего подростков было трудоустроено в «Неон» в июне нынешнего года – сто восемнадцать человек, но в июле и августе их количество уменьшилось. Первоочередное право трудоустройства имеют дети льготных категорий – из многодетных и малообеспеченных семей, из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации или социально опасном положении; из семей, потерявших кормильца, а также подростки, состоящие на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних. Специалисты молодёжного центра заранее начинают направлять информационные письма в такие семьи о предоставлении ребёнку места в «Неоне». «В нашем учреждении за каждой семьёй закреплён наставник, который в течение недели контролирует работу ребёнка, его участие в мероприятиях и прохождение медосмотра, даже может утром позвонить и разбудить на работу, – комментирует Татьяна Шакун. – Два раза в неделю специалист посещает семью, чтобы всегда знать, где находится подросток и чем он занят, ведь мы строго контролируем детей, находящихся в трудной жизненной ситуации или социально опасном положении».

введение в основы предпринимательства. Как правило, популярны спортивные соревнования, различные викторины, посвящённые Олимпиаде. Много профилактических бесед, дебатов, информационных мероприятий. И конечно, ни одно лето не обходится без шуточных праздников и конкурсов. А когда погода не способствует проведению мероприятий на открытом воздухе, ребята играют в настольные игры, «Мафию» или «Что? Где? Когда?».

Завершающая игра «Что? Где? Когда?» состоялась в «Перекрёстке» в конце августа, за несколько дней до закрытия последней смены. Тема игры – семидесятилетие Тюменской области. Четыре команды – «Патриоты», «Архитекторы», «Алмазы» и «Blue Moccasins» – демонстрировали свои знания в трёх турах. «Такие игры у нас проводятся ежегодно на протяжении нескольких лет, – пояснила заместитель директора МЦ «Перекрёсток» Ольга Воронина. – Это сезонные игры, и мы проводим их, как правило, осенью и весной. Иногда мы задаём определённую тематику. Вот и сейчас, в

преддверии выборов губернатора Тюменской области, решили проверить, насколько хорошо наши подростки знают край, в котором живут». Вопросы игры касались истории и географии, нефтяных месторождений, видов спорта и органов власти. Все команды показали неплохие знания, но лидерами стала «Blue Moccasins».

Конечно, в работе «Неона» не обходится и без трудностей. «Как правило, в летний период особенно существует дефицит кадров, – поясняет Татьяна Викторовна. – Третий год подряд мы обращаемся в Нижневартровский колледж и университет с просьбами, чтобы студенты, которые учатся в Нижневартовске, приезжали к нам на практику, но этого не происходит. Если в прошлом году работало человек пять студентов, то в этом году ни одного. Хочется новых идей, ведь растут дети, меняется мир вокруг, и когда приходят новые люди со свежими идеями, это всегда интересно».

По мнению Татьяны Шакун, такая форма работы с подростками нужна и востребована: «В «Неоне» они могут реализовать себя и в труде, и в творчестве. Важно то, что когда подростки участвуют в дебатах, спортивных мероприятиях или творческих конкурсах, происходит живое общение, зарождаются дружеские взаимоотношения. Я вижу, что молодые люди из разных школ начинают больше общаться, находят общие интересы. Здесь они чувствуют себя единой семьёй – жителями Новоаганска».

Марина ЗЕЛЕНСКАЯ.
Фото автора и из архива МАУ КМЦ «Перекрёсток».



личной направленности.

Как правило, в «Неоне» формируются три трудовых бригады, которые убирают территорию поселения. Остальные подростки трудоустроены в организации и учреждения Новоаганска и Варьёгана – это школы, детские сады, дома культуры, почта, музей и ФАП в Варьёгане. «Мы приняли решение условно разделить посёлок на три части, и каждую закрепили за определённой бригадой, – рассказала директор МЦ «Перекрёсток» Татьяна Шакун. – Сюда входят и детские площадки, и зоны отдыха населения, и пляжная зона. Кроме того, в течение летнего периода от администрации поселения поступали разовые заявки на уборку больших территорий, где наши подростки работали совместно со специалистами других служб. Например, в рамках акции «Спасти и сохранить» уби-

Всего в штат «Неона» входят десять человек – начальник лагеря, педагог-организатор, медицинская сестра, психолог, специалист по охране труда и технике безопасности, дополнительный специалист по кадрам, инструктор по физической культуре и туризму, бригадиры. «Второй год мы проводим эксперимент, когда подростки работают именно со старшим поколением – бригадирами в «Неоне» трудятся активисты местного отделения общественной организации ветеранов, инвалидов и пенсионеров, – рассказала Татьяна Шакун. – Это люди, у которых за плечами большой жизненный опыт и опыт трудовой деятельности. Такой эксперимент дал хорошие результаты. Многие подростки, которые впервые начинают работать, к трудовой деятельности ещё не приучены, не знают,

ВНИМАНИЕ: КОНКУРС!

Любимое место в Югре

1 сентября в Югре дан старт творческим семейным конкурсам, к участию в которых приглашаются жители всех населённых пунктов автономного округа. Организатором конкурсов является управление туризма департамента природных ресурсов и несырьевого автономного округа.

На конкурс «Лучший рассказ о путешествиях по Югре» могут быть представлены работы, написанные как в прозе, так и в стихах. Авторы могут рассказать о любимых местах семейного отдыха на территории автономного округа; о том, как и где можно интересно отдохнуть всей семьёй во время каникул, и о любимых занятиях в свободное время – совместных

походах, охоте, рыбалке, сборе ягод или грибов (любая тема на выбор участника).

В конкурсе детского рисунка «Каникулы в Югре» юным художникам предлагается изобразить любимые места семейного отдыха на просторах нашего края или то, как можно интересно отдохнуть всей семьёй во время каникул; рассказать при помощи карандаша и красок о любимых занятиях с родителями в свободное время – выезде на природу или украшении дома. Также можно изготовить приглашение (в виде плаката, лозунга) в самые красивые города и самые любимые места отдыха в автономном округе.

Более подробную информацию об условиях участия в конкурсах можно получить на сайте: www.tourism.admhmao.ru в разделе «Туризм в Югре/конкурсы 2014».

ЗДРАВСТВУЙ, РЕДАКЦИЯ!

Годы детства – это, прежде всего, воспитание сердца.
Василий СУХОМЛИНСКИЙ.

ВОСПОМИНАНИЯ О ЛЕТЕ

Каникулы – прекрасная пора!

Каникулы – прекрасная пора! А если их провести интересно и с пользой, то это вдвойне прекрасно. Излучинские ребята могли хорошо и весело отдохнуть, даже не выезжая за пределы посёлка. В различных учреждениях Излучинска для них был организован разнообразный досуг.

В дворовом клубе «Культурное лето» РЦДОД «Спектр» всё лето было многолюдно и шумно. С самого утра звенел громкий ребячий смех и звучала задорная музыка. Педагоги и сотрудники центра ежедневно встречали девчонок и маль-

ки и девчонки побывали на презентации выставки «Мой край», где узнали много нового о своей малой родине.

Очень познавательно прошли экскурсии в ОГИБДД ОМВД РФ по Нижневартовскому району и «Цен-



курсы рисунков на асфальте и спортивные соревнования.

Сотрудники «Спектра» совместно с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения Юлией Чернышовой в течение всего лета в автогородке, расположенном на территории Излучинской школы № 2, в игровой форме проводили познавательные программы по ПДД: «Знатоки дорожных знаков»,

«Весёлый перекрёсток» и многие другие. Эти знания школьникам особенно пригодятся сейчас, в начале нового учебного года, когда ребята каждый день бывают на дорогах Излучинска. Важно, чтобы их маршрут был самым безопасным.

Оксана НИКОЛАШИНА,
педагог-организатор дворового клуба
«Культурное лето»
МБОУ РЦДОД «Спектр».



чишек, чтобы наполнить их день запоминающимися и интересными моментами.

Каждый день пребывания в дворовом клубе был насыщен разнообразными мероприятиями. Детские развлечения не ограничивались пребыванием в стенах центра и на дворовых площадках посёлка – ребята с удовольствием посещали МКДК «Арлекино», библиотеку, где для них проводились интересные мероприятия различной направленности. Кроме того, недавно мальчиш-

троспас-Югорию». Сотрудники организации рассказали о своей работе, а ребята примерили их специальную одежду. Дети с любопытством рассматривали технику, все желающие могли пройти профессиональные пробы и продолжить изучение пожарного дела и ПДД в дворовом клубе центра.

Каждую субботу педагоги центра работали по программе «Счастливый выходной всей семьёй», где для ребят и их родителей на площадках посёлка проводились кон-



МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

Молодёжная компания, сидящая в парке или на стадионе, гуляющая юная парочка, подростки, слушающие музыку или танцующие на дискотеке... Чего-то в этом описании явно не хватает. Подумали? Конечно, пива, в последние годы ставшего, к сожалению, в общественном сознании постоянным атрибутом отдыха молодых. И нас уже не удивляют, хотя и возмущают, десятки обнаруженных у скамейки, где вечером сидели подростки, бутылок и банок из-под этого напитка.

Агрессивная реклама последнего десятилетия «объяснила» подрастающему поколению, что любое мероприятие надо отмечать не с чаем и пирожными, а с бутылкой пива. И хотя сейчас такие ролики на телевидении можно увидеть только после 22 часов, устойчивый образ «пивного счастья и активности» сложился и закрепился в неокрепших юношеских умах.

Не проходите мимо!

Проблему общества невозможно решить на местном уровне, но в своём посёлке надо бороться за детей, ограждать их от вредных соблазнов. С этой целью и проводятся рейды по выявлению торговых точек, в которых не выполняют требования закона о запрете продажи спиртных напитков и табачной продукции несовершеннолетним.

Проверки проводятся в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток» с привлечением представителей общественных организаций, образовательных учреждений. Особенно остро проблема «подросток – алкоголь» встаёт в конце лета, когда многие дети, возвратившись с отдыха, дома и на улице предоставлены сами себе. В ходе рейда в одной из пяти проверенных торговых точек были выявлены нарушения правил, запрещающих продажу пива и спиртосодержащей продукции подросткам.

При этом соответствующими должностными лицами – сотрудниками ПДН ОМВД по Нижневартовскому району, участвующими в рейдах, были составлены протоколы и наложены штрафы.

Хочется надеяться, что руководители торговых предприятий задумаются об ответственности и не допустят формирования у детей и подростков алкогольной зависимости.

Образовательные учреждения, комиссия по делам несовершеннолетних, сотрудники ОМВД по Нижневартовскому району, другие должностные лица делают всё возможное, чтобы оградить подростков от пагубного влияния алкоголя, курения и наркотиков. Подумаем вместе о наших детях, не будем равнодушными к их будущему!

Л.М. ФЕДУЛОВА,
социальный педагог МБВ(С)ОУ ИЦО, пгт. Излучинск.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Жильё для местных жителей

Во время встречи главы администрации района с жителями из числа коренных малочисленных народов Севера, проведённой в рамках декады Международного дня коренных народов мира, прозвучали вопросы о порядке предоставления жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования района. Эти обращения сегодня комментирует заместитель главы администрации района по жилищно-коммунальному хозяйству и строительству Артём БУРЫЛОВ:

– Жилые помещения жилищного фонда коммерческого использования предоставляются на условиях и в порядке, предусмотренных решением Думы района от 30.11.2012 № 273 «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования муниципального образования Нижневартовский район» работникам:

– федеральных и региональных органов государственной власти, органов местного самоуправления;

– суда, прокуратуры, иных правоохранительных органов;

– государственных и муниципальных учреждений и предприятий;

– организаций, учредителем либо акционером которых является федеральный, региональный орган государственной власти или орган местного самоуправления.

Жилые помещения фонда коммерческого использования предоставляются гражданам:

– не являющимся нанимателями жилых помещений по договорам найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договорам найма либо собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения в соответствующем населённом пункте по месту работы или службы гражданина;

– являющимся нанимателями жилых помещений по договорам найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договорам найма либо собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения и обеспеченным общей площадью жилого помещения на одного члена семьи в соответствующем населённом пункте по месту работы или службы гражданина менее 12 кв. м.

Указанные жилые помещения фонда коммерческого использования предоставляются гражданам во временное владение и пользование за плату для проживания. Они не подлежат отчуж-

дению, приватизации, обмену и сдаче в поднаём.

Рассмотрение вопроса о предоставлении гражданам жилых помещений жилищного фонда коммерческого использования муниципального образования Нижневартовский район возможно только при наличии таких жилых помещений, подлежащих распределению.

Для рассмотрения вопроса о предоставлении указанных жилых помещений граждане предоставляют в администрацию района следующие документы:

– ходатайство работодателя о предоставлении жилого помещения фонда коммерческого использования по договору найма;

– справку с места работы, выданную не менее чем за десять календарных дней до предоставления документов;

– заявление гражданина о предоставлении жилого помещения по договору найма, подписанное всеми совершеннолетними членами семьи и иными гражданами, проживающими с гражданином и указанными в заявлении;

– копию паспорта гражданина, членов его семьи и иных граждан, проживающих с гражданином (копии свидетельств о рождении детей, не достигших 14 лет);

– справки из Нижневартовского отделения «Ростехинвентаризации» по

Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре на заявителя и всех членов его семьи, а также иных граждан, проживающих с заявителем, о зарегистрированных и отчуждённых правах на жилые помещения (при изменении фамилии справки предоставляются на бывшую и настоящую фамилии);

– справки из муниципального унитарного предприятия «Бюро технической инвентаризации, учёта недвижимости и приватизации жилья города Нижневартовска» на заявителя и всех членов его семьи, а также иных граждан, проживающих с заявителем, о зарегистрированных и отчуждённых правах на жилые помещения (при изменении фамилии справки предоставляются на бывшую и настоящую фамилии);

– документы, подтверждающие право владения и пользования гражданином и членами его семьи жилым помещением (при наличии жилого помещения на территории Нижневартовского района или города Нижневартовска).

Подробную консультацию о порядке и условиях предоставления жилых помещений фонда коммерческого использования граждане могут получить, обратившись в отдел по жилищным вопросам администрации района по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ленина, д. 6, каб. 102, или по телефонам: **49-84-10, 49-87-20, 49-87-17.**

АКТУАЛЬНО

Нет росту цен!

Об уполномоченном органе исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на осуществление регионального государственного контроля (надзора) за правильностью применения торговых надбавок к ценам на некоторые виды продовольственных товаров

Постановлением правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 16.10.2007 № 250-п «Об установлении предельных размеров торговых надбавок к ценам на некоторые виды продовольственных товаров» (далее – постановление правительства автономного округа от 16.10.2007 № 250-п) установлены предельные размеры торговых надбавок к ценам на некоторые виды продовольственных товаров:

- хлеб ржаной, ржано-пшеничный и хлеб пшеничный из муки 1 и 2 сортов всех наименований;
- молоко коровье жирностью 2,5% – 3,5% в пакете, бутылке, кефир без наполнителя (в пакете), сметана жирностью до 20% включительно, творог (весовой, фасованный без наполнителей);
- мука пшеничная высшего сорта;
- сахар песок, соль поваренная пищевая, включая йодированную (без добавок);
- яйцо куриное столовое;
- масло животное без наполнителей;
- масло растительное (подсолнечное рафинированное и нерафинированное);
- варёная колбаса 1 сорта;
- продукты детского питания (включая пищевые концентраты);
- крупы: пшено, гречневая, перловая, овсяная, манная, рис шлифованный, пшеничная, горох (за исключением круп-гарниров, круп, пакетированных на порции); макаронные изделия: перья, рожки, ракушки, макароны, вермишель, лапша (кроме концентратов первых и вторых блюд).

Постановление правительства автономного округа от 16.10.2007 № 250-п носит обязательный характер на территориях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с ограниченными сроками завоза грузов (города – Покачи, Радужный, Урай, Ханты-Мансийск, Белоярский, районы – Берёзовский, Кондинский, Нижневартовский, Октябрьский, Ханты-Мансийский).

Уполномоченным органом исполнительной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на осуществление регионального государственного контроля

(надзора) за правильностью применения торговых надбавок к ценам на некоторые виды продовольственных товаров является региональная служба по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – РСТ Югры).

В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» для организации и проведения внеплановой проверки правильности применения торговых надбавок к ценам на некоторые виды продовольственных товаров граждане могут направить заявление (обращение) о нарушении прав потребителей в части порядка ценообразования с указанием сведений о фактах нарушения (по возможности необходимо приложить к обращению фотографии ценников, чеки или другие подтверждающие документы) в адрес РСТ Югры: ул. Мира, дом 104, г. Ханты-Мансийск, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская область), 628007, тел. **8 (3467) 328-511**, e-mail: **rst@admhmao.ru**.

Обращения и заявления, не позволяющие установить лицо, обратившееся в орган государственного контроля (надзора), а также обращения и заявления, не содержащие сведений о фактах нарушения прав потребителей в части порядка ценообразования, не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки.

В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях нарушение порядка ценообразования влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц – пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трёх лет; на юридических лиц – в двукратном размере излишне полученной выручки от реализации товара (работы, услуги).

РСТ Югры организована горячая линия по вопросу нарушения прав потребителей в части порядка ценообразования на социально значимые продовольственные товары на территориях с ограниченными сроками завоза грузов. Приём звонков осуществляется по телефонам: **8 (3467) 328-125, 328-126**. Часы приёма: понедельник с 9.00 до 18.00; вторник – пятница с 9.00 до 17.00; перерыв с 13.00 до 14.00; выходные дни – суббота и воскресенье.

Региональная служба по тарифам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

БУДЬТЕ В КУРСЕ

К сведению предпринимателей!

С 1 сентября 2014 года для маркировки алкогольной продукции, произведённой на территории Российской Федерации, в оборот вводятся специальные марки нового образца.

Согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 25.12.2013 № 1243 «О внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 21.12.2005 г. № 785 и от 11.07.2012 № 704» реализация алкогольной продукции, маркированной до вышеуказанной даты, не ограничивается сроком.

Кроме того, приказом Росалкогольрегулирования от 23.05.2014 № 153 «О форме журнала учёта объёма розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции и порядке его заполнения» с 13 декабря 2014 года установлена необходимость производить учёт объёма розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции. Заполняется журнал организациями или индивидуальными предпринимателями на каждом торговом объекте, где осуществляется розничная продажа алкогольной продукции. Показатели объёма продаж могут фиксироваться на электронном или бумажном носителе (по выбору). Журнал заполняется по мере совершения хозяйственных операций, причём для каждой создаётся новая запись. Данные, указанные в журнале, должны храниться в организациях или у индивидуальных предпринимателей на каждом торговом объекте не менее пяти лет.

С формой и более подробным порядком заполнения журнала учёта объёма розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции вы можете ознакомиться на веб-сайте администрации района, раздел «Потребительский рынок», подраздел «Лицензирование и декларирование».

Отдел потребительского рынка и защиты прав потребителей.

ИНФОРМАЦИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ

График проведения прямой телефонной линии с жителями Нижневартовского района на сентябрь 2014 года.

Дата	Наименование структурного подразделения администрации района	Тематика	Телефон
10.09.2014	отдел по организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав	вопросы защиты прав и законных интересов несовершеннолетних детей и подростков	49-47-36
11.09.2014	пресс-служба	вопросы информирования населения о деятельности администрации района и о работе средств массовой информации района	49-85-01
11.09.2014	отдел по физической культуре и спорту	вопросы развития физической культуры и спорта на территории района	49-47-69 49-47-58
12.09.2014	управление культуры	вопросы организации деятельности домов культуры, музеев, библиотек, детских школ искусств района; вопросы развития внутреннего и въездного туризма на территории района	41-78-08
15.09.2014	управление экологии и природопользования	вопросы экологии и охраны окружающей среды	49-47-65 49-47-72 49-47-47 49-48-27
16.09.2014	отдел по делам малочисленных народов Севера	вопросы социально-экономического и культурного развития коренных малочисленных народов Севера Нижневартовского района	49-87-04 49-87-02
17.09.2014	отдел по работе с учреждениями социальной сферы и общественными организациями	вопросы социальной поддержки отдельных категорий граждан района (пенсионеров, инвалидов, малообеспеченных граждан, граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию); порядок работы комиссии по оказанию единовременной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной или критической жизненной ситуации, при администрации района; поддержка деятельности общественных организаций и объединений; порядок оказания единовременных выплат к знаменательным и праздничным датам льготным категориям граждан	49-87-06 49-87-07 49-87-09 49-87-32
18.09.2014	отдел по информатизации и сетевым ресурсам	работа официального веб-сайта администрации района	49-84-35 49-84-40 49-84-82
19.09.2014	отдел тарифной и ценовой политики	вопросы ценообразования на товары и услуги	49-47-13 49-48-15

ПРИЁМЫ ГРАЖДАН

● **4 сентября** в поселковом отделении полиции № 1 участковый уполномоченный полиции совместно с членом общественного совета при ОМВД России по Нижневартовскому району проводят приём граждан по вопросам, касающимся деятельности районной полиции.

Приём проводится адресу: пгт. Излучинск, ул. М. Набережная, 10, поселковое отделение полиции № 1, с 17 до 18 часов.

● **8 сентября** в 17.30 в здании администрации сп. Ларьяк начальник управления культуры администрации района Нэля Витальевна Алексеёнок проведёт выездной приём граждан.

Извещение о проведении общественных обсуждений

ОАО «Томскнефть» ВНК извещает о проведении общественных обсуждений намечаемой хозяйственной деятельности по следующим объектам:

1. «Обустройство Вахского нефтяного месторождения. Кустовая площадка № 74А»;
2. «Обустройство Советского нефтяного месторождения. Кустовая площадка № 264».

Целью намечаемой деятельности является строительство объектов нефтяных месторождений.

Местоположение намечаемой деятельности: Нижневартовский район.

Форма общественного обсуждения – общественные слушания.

В процессе выполнения проектов будут разработаны материалы обоснования и воздействия на окружающую среду. Срок проведения ОВОС составляет не менее 30 дней с момента опубликования данной информации.

Ознакомиться с материалами на проведение оценки воздействия на окружающую среду в связи с намечаемой деятельностью можно в ОАО «Томскнефть» ВНК по адресу: 636762 Томская обл., г. Стрежевой, ул. Буровиков, 23, приёмная; в ООО «Томская Инжиниринговая Компания»: 634009 г. Томск, ул. Набережная р. Томи, 19/1 или 628656 пос. Ваховск Нижневартовского района, ул. Геологов, 15.

Замечания и предложения принимаются в письменной и устной форме по адресу: 634009 г. Томск, ул. Набережная р. Томи, 19/1, тел. 8 (3822) 514290 или 628656 пос. Ваховск Нижневартовского района, ул. Геологов, 15, тел. 8 (3466) 212241 в течение 30 дней с момента опубликования данной информации.

Общественные слушания опубликованных материалов состоятся 16 октября 2014 года в 14.00 в здании администрации сельского поселения Ваховск по адресу: п. Ваховск, ул. Геологов, д. 15. П-463

СКОРБИМ

Работники администрации Нижневартовского района выражают глубокие соболезнования главе администрации Нижневартовского района Борису Александровичу Саломатину в связи со смертью отца

Александра Ивановича САЛОМАТИНА.

Искренне сочувствуем родным и близким, скорбим вместе с Вами и разделяем горечь невозможной утраты.

Выражаем глубокие соболезнования главе администрации Нижневартовского района Борису Александровичу Саломатину в связи со смертью отца

Александра Ивановича САЛОМАТИНА.

Глубоко скорбим, разделяем с Вами горечь невозможной утраты.

Депутаты Думы района, работники аппарата Думы района.

Выражаем глубокие соболезнования главе администрации Нижневартовского района Борису Александровичу Саломатину в связи со смертью отца

Александра Ивановича САЛОМАТИНА.

Скорбим вместе с Вами и разделяем горечь невозможной утраты.

Главы городских и сельских поселений Нижневартовского района.

Искренне сочувствуем Борису Александровичу Саломатину, главе администрации района, в связи с постигшим его горем – смертью горячо любимого отца

Александра Ивановича САЛОМАТИНА.

Разделяем горечь невозможной утраты, скорбим вместе с Вами, выражаем соболезнования семье, всем родным и близким.

Коллектив газеты «Новости Приобья».

В отдел ГИБДД ОМВД России по Нижневартовскому району требуется инспектор ДПС.

Требования: возраст до 35 лет, водительское удостоверение категории «В», «С», образование – высшее юридическое.

Обращаться в ОГИБДД по адресу: пгт. Излучинск, ул. Балькина-7, тел.: 49-58-78, 49-58-61, в ОМВД России по Нижневартовскому району по адресу: г. Нижневартовск, проезд Заозёрный, 1, тел. 49-56-30.

БЕСПЛАТНОЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОДАЁТСЯ

1-комн. квартира в г. Нижневартовске, в 9-этаж. доме (2 этаж, 35,2 кв. м, балкон). Тел. 8-912-938-83-50.

Купим ондатру дорого!

Предоставим капканы, ловушки и прочее снаряжение в зачёт будущей пушнины.

Заказывайте по телефону **8-913-619-62-62.**

Удачной охоты!

У нас всегда высокие цены на пушнину. П-455



Главный редактор
Лариса МИХЕЕВА, тел. 24-33-20.

Приёмная
Евгения ТАИРОВА, тел./факс 61-55-21.

Отдел рекламы и подписки: Наталья МАРИНА, тел. 24-36-30.

УЧРЕДИТЕЛЬ – Администрация Нижневартовского района
Адрес редакции: 628606 Тюменская обл., г. Нижневартовск, ул. Нефтяников, д. 5, кв. 55.
E-mail: np_comp@mail.ru, для документов: np_kom@bk.ru
Сайт: www.novpriob.ru

Заместители главного редактора:
Елена ЕГОРОВА, тел. 24-10-60.
Светлана КОТОВА, тел. 24-36-30.
Главный бухгалтер
Евдокия УБИЛАВА, тел. 24-11-70.
Ответственный секретарь
Наталья СТЕПАНОВА, тел. 24-25-00.
Отдел промышленности и строительства:
Александр СТРАБЫКИН, тел. 24-10-60.
Алсу ТАЛИПОВА, тел. 24-28-85.

Наталья СТАБРОВА, тел. 61-55-23.
Айсылу ЯЛАЕВА, тел. 61-55-23.
Отдел новостей и тематических полос:
Александра БУСУРМАНОВА, тел. 24-28-85.
Марина ЗЕЛЕНСКАЯ, тел. 89505214008.

NPR - на правах рекламы.
За содержание рекламы отвечает рекламодатель.

Старший корректор
Елена ТЕЛЬНОВА.
Корректор Инна КИРИЛЛОВА.
Компьютерный отдел:
Наталья БАБУСЕНКО, тел. 61-30-86.
Марина КАЗАКЕВИЧ,
Алина ПРОВОТОРОВА,
Людмила КАЗАКЕВИЧ.

Тираж 4440 экз.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «НП» и отпечатана в полиграфическом издательстве «Приобье».
Адрес издательства «Приобье»: 628614 п. Дивный, 13. Телефон 63-41-34.
Заказ – 97.
Газета подписана в печать 01.09.2014 г., по графику – 14.00, фактически – 14.00.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу ПИ № ТУ 86-00087 от 15.05.2009 г.

Индекс в каталоге российской прессы «Почта России»
54369 – для индивидуальных подписчиков – 5,40 руб. за 1 экз.
00069 – для индивидуальных подписчиков, имеющих льготу – 4,75 руб. за 1 экз.
04369 – для предприятий и организаций – 6,92 руб. за 1 экз.